AVALIACAO BIMESTRAL DE MATEMATICA — 2° BIMESTRE - 6° ANO

1) O numero 4509 é divisivel por qual desses nimeros primos e qual o seu resultado:
(A) 2 (C)5 (E) 11
(B)3 (D)7

2) O numero 161 é um namero primo ou composto? Calcule dividindo por 3, 7, 9 e 11. Apds marque:
(A) néo. E divisivel por 3.

(B) néo. E divisivel por 7.

(C) sim. E um namero primo.

(D) n&o. E divisivel por 9.

(E) ndo. E divisivel por 11

3) Quatro alunos do 6° ano de uma escola, em uma aula de matematica, fizeram as seguintes afirmativas:

Alunal Aluno I Alunao Il Aluno IV

O nimero & ndo tem
critério de divisdo.

O nimero 1 & dnico
divizsor de todos o8
nimeros naturais. 10
com excecdo do 0. ' T

Os nimeros divisiveis
por 5 também =do por

O nimero 2 & o nico
nimera par que & primo.

\

o/

Analisando atentamente a afirmativa de cada aluno, marque a opcdo CORRETA.
(A) Somente a aluna | e o aluno Il formularam afirmativas corretas.

(B) Apenas o aluno Il cometeu erro em sua afirmativa.

(C) As afirmativas de todos os alunos estéo corretas.

(D) Apenas as afirmativas feitas pelos alunos | e Il séo corretas.

(E) Apenas a afirmativa feita pelo aluno IV esté correta.

4) Um determinado nimero é composto de trés algarismos. O algarismo das unidades é 2 e o das centenas é
5. Marque a opcao que representa o possivel valor do algarismo das dezenas para que esse nidmero seja
divisivel por 3.

(A)7
(B)9
(C)4
(D)1
(E)8

5) Observe a seguinte decomposicao em fatores primos do niumero representado pela letra A, proposta pelo
professor de matematica, como exercicio para os alunos da 5% E.F.

A (3
Marque a opgdo que apresenta, corretamente, o nimero que B |3
corresponde ao valor atribuido a letra (A, B ou C) para que a C |5
decomposicao fique correta. i >

(A)C= 15 (C)B= 25 (E) B =15
(B) A =225 (D) A = 215




6) Leia atentamente a seguir a exposicao feita por uma professora de matematica e as afirmativas feitas por
alguns de seus alunos.

| Joio Gabriel |

| Ana Claudia

O numero

Daniele l

total de O barbante

O barbante pedagos de azul sera
Dois pedacos de branco barbantes dividido em
barbante, um sera apos os exatamente

cortes sera

8 pedagos.
maior que 17. R $

dividido em

< branco e o outro
8 pedagos.

azul, devem ser
cortados em
pedacos de
mesmo
tamanho. Essa
medida devera ser
a2 maior possivel.
O barbante branco
term 270 metros

e comprimento e
o azul

tamanho
240 de cada
metros. =g pedacgo
depois de

cortado
devera

Marque a opcédo que apresenta o nome do aluno (a) que formulou uma afirmativa correta de acordo com a
exposicao feita pela professora.

(A) Ana Claudia

(B) Felipe

(C) Jodo Gabriel

(D) Daniele

(E) Nenhum deles respondeu corretamente

7) Em uma loja, ha 150 DVDs de filmes de suspense, 120 de comédia, 50 de shows musicais e 250 de outros
géneros. Para que os clientes encontrem os DVDs com mais facilidade, o proprietario da loja vai separa-los
em quantidades iguais nas prateleiras. Em cada prateleira serd colocado a maior quantidade de DVDs
possivel. Quantos DVDs o proprietario colocard em cada prateleira?

(A) 8 (C) 13 (E) 18

(B) 10 (D) 15

8) Trés corredores largam juntos em uma prova cujo 0 percurso € circular. Eles correm com velocidade
constante. Bruno leva 3 minutos para completar cada volta, Henrique leva 4 minutos e Davi, 6 minutos. Dada
a largada depois de gquanto tempo 0s trés passarao juntos pela primeira vez no local da largada?

(A) depois de 10 minutos

(B) depois de 12 minutos
(C) depois de 14 minutos
(D) depois de 16 minutos
(E) depois de 18 minutos

9) Determine o Maximo Divisor Comum (MDC) de 30 e 407
(A) 4 (C) 10 (E) 15
(B)5 (D) 12

10) Determine o Minimo Mdultiplo Comum (MMC) de 8, 10 e 16?
(A) 60 (C) 13 (E) 80
(B) 64 (D) 72



